

„Аеродроми Србије“ Друштво са ограниченом одговорношћу Ниш,
Улица ваздухопловаца бр. 24 (у даљем тексту: Друштво)
Објављује на основу Одлуке о покретању поступка продаје електронске ваге прикупљањем
писаних понуда дел.бр 3832 од 23.5.2024. године,

ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ПРОДАЈУ КАМИОНСКЕ ВАГЕ ПОСТУПКОМ ПРИКУПЉАЊА ПИСАНИХ ПОНУДА

ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: Расходована електронска вага, година набавке 1996, која је усаглашена са захтеваним стандардима 2017. године, носивости до 50000 кг, чија је почетна цена 350.000,00 динара без ПДВ-а, ПДВ ће бити обрачунат у складу са законом и пада на терет купца.

Електронска вага налази на аеродрому „Константин Велики“ у Нишу, улица Ваздухопловаца бр. 24.

Расходована електронска вага се продаје у виђеном стању без права купца на накнадну рекламацију на исправност, комплетност и техничке карактеристике.

Расходована електронска вага се може разгледати уз обавезну претходну најаву, дан раније на телефон.064/880-35-74, имејл адреса: vradojevic@nis-airport.com радним даном у времену од 09:00 до 14:00 часова.

Понуде на оглас могу поднети правна лица и физичка лица.

Писана понуда физичког лица мора да садржи: име и презиме подносиоца понуде, фотокопију личне карте, изјаву понуђача да прихвата све услове из огласа, и остале елементе у складу са условима огласа, , потпис подносиоца понуде.

Писана понуда правног лица мора да садржи: понуђени износ без ПДВ-а, назив и пословно седиште подносиоца понуде, фотокопију извода из регистра привредних субјеката, порески идентификациони број (ПИБ), име и презиме директора, овлашћење за заступање у поступку прикупљања писаних понуда, оверену изјаву овлашћеног лица о прихватању свих услова из огласа, потпис овлашћеног лица подносиоца понуде.

Расходована електронска вага ће се бити продата првом, а у случају одустанка од закључења уговора, другом најповољнијем понуђачу у поступку прикупљања писаних понуда.

Непотпуне и неблаговремене понуде неће се узимати у разматрање.

Комисија за спровођење поступка ће овлашћеном лицу предложити за купца понуђача који понуди највишу цену.

Проглашени купац је дужан да уплати износ купопродајне цене два дана по закључењу уговора.

Уговор о купопродаји потписује се у року од три дана од доношења Одлуке о избору најбољег понуђача.

Купац ће преузети Електричну вагу по закључењу Уговора и исплати цене.

Место преузимања аеродром „Константин Велики“ у Нишу, улица Ваздухопловаца бр. 24.

Писане понуде се достављају у затвореној коверти, на адресу: „Аеродроми Србије“ Друштво са ограниченом одговорношћу Ниш, Улица ваздухопловаца бр. 24, са назнаком:

Понуда за куповину камионске ваге - НЕ ОТВАРАЈ, на аеродрому „Константин Велики“ у Нишу

Рок за слање понуда је 3.6.2024 године до 12 часова.

Јавно отварање писаних понуда извршиће се 3.6.2024 године у 12:15 часова у привредном друштву „Аеродроми Србије“ доо у Нишу, улица Ваздухопловаца бр. 24.

Обавештење о резултату огласа истиче се на сајту Друштва.

Информације у вези огласа се могу добити путем телефона бр. 064/880-35-74.

Текст огласа објављен је на сајту привредног друштва „Аеродроми Србије“ доо Ниш: www.aerodromisrbije.rs.

Комисија за спровођење поступка продаје